

轉會市場關閉 送走無名功臣

轉會限期日球隊交易一覽

- 塞爾特人 雷霆
- 柏堅斯、尼特羅實遜
- 謝夫格連、卡斯迪
- 塞爾特人 騎士
- 艾頓、漢雲高迪
- 一次輪選秀權
- 塞爾特人 帝王
- 丹尼爾斯
- 2017年次輪選秀權
- 火箭 灰熊
- 巴迪亞、伊斯馬史密夫
- 泰比特、卡路爾、首輪選秀權
- 火箭 太陽
- 布魯克斯
- 查傑、首輪選秀權
- 山貓 拓荒者
- 謝朗華萊士
- 派斯比拿、根寧威、馬克斯
- 2個首輪選秀權及現金
- 山貓 雷霆
- 穆罕默德
- 彼得遜、韋特
- 騎士
- 快艇
- 巴朗戴維斯、2011年首輪選秀權
- 莫威廉士、蒙恩

李華士相信這宗交易可為綠軍帶來好處。法新社

柏堅斯離開綠軍令人惋惜。資料圖片



正式加盟

星級控球後衛迪朗威廉士(中)周四正式加盟網隊，並在總經理京治(右)和主帥艾菲利莊遜陪同下展示新球衣。路透社

綠軍殘陣敗走丹佛

塞爾特人(綠軍)在球員轉會限期日進行多宗交易，被迫以殘陣作客出戰丹佛金塊，結果綠軍周四潰不成軍以75:89大敗，而日前將陣中球星安東尼送走的金塊則取得2連勝。

綠軍周四只得9人作客大戰金塊，在最後一節尚餘6分鐘未能得分，最終被金塊打出一段16:0的比分優勢，以14分之差大敗一場。柏堅斯離隊對一眾綠軍造成影響，加納特賽後說：「今日的比賽是非常費勁，老實說，今日感覺就像失去一名家庭成員一樣。」隊長皮雅斯更激動地說：「這是非常激動，尤其對我來說，我由第一日開始便看着柏堅斯成長、加盟綠軍和成為冠軍球隊的一員。今日下午我與他談過，他真的受到傷害，球隊陣中的球員看到他離隊也感到很傷心。」

另外，熱火縱有韋迪和勒邦占士分別轟進34分和29分，不過這支東岸勁旅作客仍以89:93不敵公牛。

蔡明亮



皮雅斯(中)上籃時遭2名金塊球員阻截。路透社

NBA常規賽周六賽程

主隊	客隊
活塞	對 爵士
巫師	對 小牛
灰熊	對 帝王
火箭	對 網隊
公鹿	對 公牛
快艇	對 塞爾特人

NBA常規賽周四賽果

公牛	93:89	熱火
金塊	89:75	塞爾特人

有線62、165台及now678台  
8:30a.m.直播  
now635台9:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

綠軍 執位 博一鋪

NBA轉會市場周四已告關閉，塞爾特人(綠軍)、山貓和火箭等多支球隊在轉會限期日紛紛進行交易，當中以綠軍的交易最受注目，一對中鋒奧尼爾和謝美恩奧尼爾正在養傷，內線兵源緊絀，但綠軍仍決意將上屆在季後賽和總決賽防守表現出色的中鋒柏堅斯送走，這宗交易無疑是一大賭博。

柏

堅斯是綠軍殺入上屆總決賽的無名英雄，上季常規賽取得個人職業生涯最佳的10.1分和7.6個籃板球，總決賽更與格連戴維斯和加納特等大前鋒力抗湖人「雙塔」拜林和加索，防守表現受到讚賞，可是綠軍今季獲得中鋒奧尼爾及謝美恩奧尼爾加盟，而主帥李華士也明言願意由奧尼爾出任正選中鋒，即使奧尼爾目前正在養傷，謝美恩奧尼爾做完膝部手術後要待至4月才可復出，綠軍仍決定忍痛犧牲柏堅斯，換來雷霆3號得分手謝夫格連及卡斯迪，希望可增強球隊的攻擊能力。

李華士在周四作客不敵金塊的比賽後對這宗交易作出解釋說：「奧尼爾是我們的重要組件，我們需要讓他身體健康。如果奧尼爾打得好，這宗交易對我們來說是真的很好。我們需要令奧尼爾重拾佳態，他在季後賽將對我們非常重要。」不過綠軍隊長皮雅斯不滿柏堅斯被送走，直言該名中鋒在球隊能夠產生化學作用。

拓荒者借勢西岸突圍

另外，米高佐敦擁有的山貓為了未來發展，決定送走年薪逾千萬美元的高薪前鋒謝朗華萊士，以一換三，從拓荒者換來中鋒派斯比拿、馬克斯和前鋒根寧威，而最重要的更是獲得2個首輪選秀權，希望藉此可減輕薪酬負擔和重建一支年輕和具實力的球隊。由於金塊和爵士等西岸球隊日前將陣中球星安東尼和迪朗威廉士等送至東岸，實力肯定削弱不少，故拓荒者決定借勢找來得分能力不俗的謝朗華萊士加盟，配合今季狀態大勇的艾德列治和已告復出的領袖萊爾，全力在西岸殺出血路，勇闖季後賽。

至於目前在西岸位列第11位的火箭，以「防守專家」巴迪亞和新秀伊斯馬史密夫從灰熊換來年輕中鋒泰比特，另外還以失寵的後衛布魯克斯，從太陽換來後衛查傑和首輪選秀權。

蔡明亮

費達拿怕受傷放棄其他運動

據華社24日電 正在參加迪拜網球冠軍賽的16項大滿貫冠軍得主費達拿表示，由於害怕在運動過程中受傷，會迫使自己離開心愛的網球場，故決定放棄大部分的休閒娛樂運動，專心打網球。費達拿表示上次滑雪是在3年前，但隨後感覺身體不適而停止。此外，自2001年後，費達拿也不再定期去踢足球，因為踢球後就會感到身體幾乎「動彈不得」。除了足球，高爾夫球也給費達拿敲



祖高域以總盤數2:0擊敗德國的邁亞。美聯社

響警鐘，費達拿與雙親最近在迪拜打高爾夫球後，後背疼痛起來，令他不得不考慮暫時放下球桿。

費達拿說：「老實說，我十分懷念滑雪。以前我經常玩，直至2008年，那次我從澳洲回來後就去滑雪，結果第二天就感覺身體不適，因此我想不能再滑了，真是遺憾。」費達拿表示退役後，就會有足夠時間去做網球以外的運動。他續稱：「現在不做其他的(運動)，現在我的身體機能已完全適應網球，不過老實說，我會等幾年後好好地去玩其他運動。」

與祖高域雙雙躋4強

被列為頭號種子的費達拿周四在8強賽，以直落2盤6:3和6:4輕取烏克蘭球手達高夫斯基，躋身準決賽，而2號種子的祖高域亦以總盤數2:0擊敗德國球手邁亞晉級4強，距離與費達拿的「巔峰對決」又邁進一步。



費達拿已少滑雪和踢足球。美聯社



新春聯歡

香港體育界昨晚舉行辛卯年新春聯歡宴會，香港奧委會會長霍震霆致詞時表示，歡迎財政司司長曾俊華新一份財政預算案中成立70億元「精英運動員發展基金」，希望政府投放更多資源，貫徹落實在申辦亞運會時所作出的建設和發展體育的承諾。昨晚出席宴會的嘉賓有中聯辦副主任李剛(前排左4)、外交部駐港特派員公署副特派員詹永新(前排右4)、中聯辦宣傳文體部副部長陳亞璋(前排左3)等。香港文匯報記者潘志南攝

斯里查潘宣布離婚

世界排名最高曾升至第9位的前泰國男網球星斯里查潘(見圖)，周四與妻子、前環球小姐姬婭娃共同發表聲明表示，由於二人因工作關係聚少離多，感情生變，故決定結束3年的短暫婚姻。

係聚少離多，感情生變，故決定結束3年的短暫婚姻。

菲比斯下周出賽

首屆印第安普里斯格蘭披治賽下周舉行，美國水怪菲比斯將與隊友洛切特等出賽，為7月在上海舉行的世錦賽備戰，而包括北島康介、澳洲名將羅根等著名泳手亦會參賽，以戰代練。

曾德成盼精英運動員增至五百人

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 新一年的財政預算案中，港府宣布將成立一個金額達70億的基金支援本地精英運動員，民政事務局長曾德成表示希望未來可將香港精英運動員的數目增至500人。

第三屆全港運動會昨日假九龍公園進行18區誓師儀式，民政事務局長曾德成表示全港運動會是政府推廣全民運動普及的重要項目之一，呼籲全港市民積極參與。對於剛宣布的財政預算案中關於推廣體育的部分，曾德成認為政府提議的70億精英運動員基金及啟德機場運動基地均可有力支援香港體壇，而政府亦承諾繼續發展地區體育設施，相信長遠來說可培養出更多具競爭力的運動員，並希望將來的香港精英運動員數目可擴張至500人。身兼全港運動會大使之一的高禮濤對政府的新體育政策亦持正面態度，認為可協助經常征戰異地的精英運動員得到更好的協助。

第三屆港運會將於2011年5月14至6月5日舉行，一共有8個體育項目，包括田徑、羽毛球、籃球、5人足球、游泳、乒乓球、網球及排球。



曾德成(左3)與一眾運動員昨日出席第三屆全港運動會誓師儀式。香港文匯報記者郭正謙攝

兔年新希望 迎接新挑戰



香港殘疾人士委員會暨殘疾人士體育協會 上星期本會舉行的春節聯歡晚宴又創歷年參加人數紀錄，筵開21席，出席者包括本會會員、嘉賓、正副會長、執委會成員、14項目教練、運動員和義工等240多人，濟濟一堂，好不熱鬧。春節聯歡既是新一年的開始，亦是去年的總結，席間頒發「2010年度傑出運動員獎」，共18名運動員獲此殊榮，「雙余」余廣華(見圖中)及余翠怡更奪得「女子最優秀運動員獎」，可喜可賀。

晚宴上播放及回顧香港殘奧會於2010年舉辦的各項活動及參加海外比賽的彪炳成績片段，與會者甚表雀躍，共同分享喜悅，不時報以熱烈掌聲。周一聯會會長在致辭中多謝有關人士及機構，並祝願協會新一年更上層樓。輪椅劍擊在2010年屢創佳績，運動員在世界盃、世錦賽，以至亞殘運會勇奪多項獎牌。女子輪椅劍擊隊更於2月21日「中銀香港傑出運動員選舉」中脫穎而出，贏取「最佳運動組合獎」，而余翠怡亦成傑出運動員「八傑」之一，實屬難能可貴。

繼往開來，協會各項教練經過亞殘運會後，已作出深入檢討和總結，以訂出未來發展方向。同時，協會亦會延續「明日之星飛躍計劃」，力求發掘更多具潛質的新秀，進一步擴大各項日後備力量。

最後，3月1日本會輪椅劍擊教練鄭兆康將獲獲委任為劍擊總教練，負責健全運動員劍擊訓練工作。康教練服務本會逾13載，南征北討，屢創佳績，在三屆殘奧會中帶領運動員贏取28面獎牌(15金9銀4銅)，實功不可沒，幸好康教練的職位得本會前輪椅劍擊總教練王銳基首肯接任，謹祝願康教練前程萬里，王教練履新工作愉快。兔年新希望，迎接新挑戰！

香港殘疾人士委員會暨殘疾人士體育協會供稿

威廉士車隊或杯葛巴林站

巴林反政府示威活動尚未平息，F1和巴林賽會早已決定取消原定下月舉行的揭幕戰，雖然賽會和F1暫時將比賽延期，補賽確實日期尚未定奪，不過威廉士F1車隊(見圖)會長柏爾周五透露，即使巴林站賽事不取消，車隊也許會杯葛該站比賽。

柏爾日前接受訪問時表示：「取消比賽的決定正確，若巴林站賽事重開，我不認為我們和其餘所有車隊也會去那裡。」據報F1正努力嘗試重整賽程，但柏爾指今年的賽程已很擠迫，加上巴林的酷熱天氣令編排賽程變得困難。蔡明亮

